

## 6

## Nella stanza del relax / Room for relaxation

**SCAVOLINI S.p.A.**  
Via Risara, 60/70 - 74/78  
61025 - Montelabbate (PU)  
T +39 0721 4431 - just for business use  
e-mail: [contatti@scavolini.com](mailto:contatti@scavolini.com)  
Numero Verde 800-814-815  
[www.scavolini.com](http://www.scavolini.com)

La stanza da bagno si rinnova con la nuova collezione Diesel Misfits Bathroom presentata da Scavolini in collaborazione con Diesel Living, brand dall'anima rock che si contraddistingue per il suo linguaggio moderno ed evocativo. Punto focale della collezione, la reinterpretazione degli elementi contenitori Misfit, presenti nella declinazione per l'ambiente cucina Diesel Get Together.

Protagonista assoluto infatti della nuova collezione bagno è il portavello monoblocco, disponibile in due versioni, che si ispira ai mobili tradizionalmente riservati alla zona cucina: Misfit Cart richiama il carrello della collezione Misfit di Diesel Get Together di Scavolini con una forma giocosa che si combina alla perfezione con lavabi integrati, creando uno spazio aperto e minimale. Questo portavello è il cuore pulsante della nuova collezione Diesel Misfits Bathroom grazie al suo aspetto ibrido di richiamo classico reinventato in versione urbana.

Disponibile in due colori, Coal Black

e Soft Grey, reinventa il concetto di mobile bagno per un effetto estetico completamente rivoluzionato: caratteristiche distintive sono la struttura in metallo verniciato con viti a vista e il porta salviette che ricorda le linee del carrello Diesel.

Ispirata invece alla credenza monoblocco, arriva nel bagno il mobile Misfit Chest che la reinterpreta facendo posto al porta-lavabo arricchito da preziose ante in vetro previste in tre finiture: Soft Industrial Glass, Acciaio Soft e Bronzo. Mentre la struttura può essere scelta in due tonalità: Coal Black e Soft Grey. A completamento del programma, una serie di complementi e accessori, dalla specchiera ai pensili fino a un sistema di mensole progettati per esaltare il carattere urbano della collezione, portando alla creazione di un ambiente bagno unico. Come la specchiera Misfit con telaio disponibile nelle stesse due tonalità del mobile-lavabo, la cui luminosità viene sottolineata dalla mensola porta-oggetti. O i pensili, anch'essi reinterpretati dalla collezione cu-

cina, le cui ante in vetro presentano le tre colorazioni metalliche: Soft Industrial Glass, Acciaio Soft e Bronzo. Finiture inedite pensate per un ambiente bagno luminoso in ogni suo angolo e dal carattere deciso.

La collezione dall'anima moderna racchiude tutte le caratteristiche dei sistemi d'arredo proposti da Scavolini: come la versatilità e la possibilità di personalizzarla grazie alle numerose configurazioni offerte che combinano diversi materiali e *nuance*, studiati per ogni elemento del sistema - come ante, piani, profili e vetri - in grado di dare vita a un progetto originale e contemporaneo. Anche questa collezione rientra nella filosofia di Scavolini del *total look*, ovvero la possibilità di arredare le diverse zone della casa con arredi in grado di dialogare tra di loro, potendo scegliere gli stessi materiali e finiture in modo da rendere gli ambienti omogenei. Oppure, per creare un proprio personalissimo stile, mixando tra di loro collezioni diverse. A plasmare il luogo perfetto dove sentirsi bene.



Sopra e in basso, il mobile Misfit Chest della linea Diesel Misfits Bathroom di Scavolini in metallo verniciato opaco Grey Soft e piano top in marmo Grey St. Laurent. Nella pagina accanto, i mobili Misfit Cart in metallo verniciato opaco Coal Black con piano top in Fenix Nero Ingo

■ Top and bottom, the Misfit Chest from the Diesel Misfits Bathroom range by Scavolini in matt painted Grey Soft metal and top in Grey St. Laurent marble. Opposite page, the Misfit Cart in matt painted Coal Black metal with top in Fenix Black Ingo



Tipologia / Product type	Settore applicativo / Usage	Caratteristiche tecniche / Technical characteristics	
Sistema bagno Diesel Misfits Bathroom / Diesel Misfits Bathroom system	Bagno (residenziale e contract) / Bathroom (home and contract)	Collezione per il bagno che comprende mobili e accessori d'ispirazione industriale /	Bathroom collection that includes furniture and accessories of industrial inspiration

■ The bathroom takes on a new look with the new Diesel Misfits Bathroom collection presented by Scavolini in collaboration with Diesel Living, a brand with a rock spirit that stands out for its modern, evocative language. The focal point of the collection is the reinterpretation of the Misfit storage units, presented in a kitchen version for Diesel Get Together.

The undisputed protagonist of the new bathroom collection is the monobloc sink stand, available in two versions, that is inspired by units traditionally used in the kitchen: Misfit Cart bears some resemblance to the trolley from the Diesel Get Together Misfit collection by Scavolini with its playful shape that combines perfectly with a recessed sink, creating an open and minimalist space. This sink stand is the beating heart of the new Diesel Misfits Bathroom collection thanks to its hybrid appearance that has all the appeal of a classic, reinvented in an urban version. Available in two colours, Coal Black and Soft Grey, it reinvents the concept of bathroom furniture with a completely revolutionary aesthetic effect: distinctive characteristics are the structure in painted metal with visible screws and the towel rail that recalls the lines of the Diesel trolley.

Inspired instead by the monobloc sideboard, the Misfit Chest has now been reworked for the bathroom, making space for a sink stand enhanced by exquisite glass doors available in three finishes: Soft Industrial Glass,

Soft Steel and Bronze. Meanwhile the structure comes in a choice of two colours: Coal Black and Soft Grey. A range of accessories complete the programme, including a mirror, wall cabinets and a system of shelves designed to bring out the urban character of the collection, all contributing to the creation of a unique bathroom setting. For example the Misfit mirror with frame available in the same two colours as the sink unit, whose brightness is highlighted by the shelf. Or the wall cabinets also reinterpreted from

the kitchen collection, whose glass doors come in three metallic colours: Soft Industrial Glass, Soft Steel and Bronze. Original finishes conceived for a bathroom that is bright throughout and has a decisive character. This collection with its modern spirit incorporates all the features found in Scavolini furniture systems, such as versatility and options for customisation thanks to the numerous configurations offered that combine different materials and colours studied for each element of the system

- such as doors, tops, frames and glass - and able to give life to original and contemporary designs.

This collection also fits with the Scavolini philosophy of the total look, in other words the potential to furnish different parts of the house with matching furniture by being able to choose the same materials and finishes in such a way as to create coordinated settings. Or alternatively, to create your own individual style by mixing different collections. Forming the perfect place for feeling good.

